Metanol

Viz

Szén-dioxid

Szerkezeti képlet (a
koto- és nemkotd
elektronparok
feltiintetésével )

Halmazillapot 25 °C-
on, standard nyomason

Keletkezése elemeibil
kiindulva
(reakcidegyenlet)

Képzoddéshé (kJ/mol)

=239

=286

-394

Metanol égésének
reakcidegyenlete,

reakciohdje (a szamitas
menetének
feltiintetésével )

2 mol metanol égése
soran keletkezo viz
tomege, illetve szén-
dioxid térfogata

25 °C-on és standard
nyomason (a szamitas
menetének
feltiintetésével )

(2013. oktdber)
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Megoldas: (15 pont)
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Gaz

2 Hs+ 0:=2 H,0
C+0,=CO0,

CH;OH + 1,50, = C0O, + 2 H,0

. A H = Ay H(keletkezett termékek) = A H(kiindulas: anyagok)

(vagy ennek alkalmazdsa)

AH = 2-MHH20) + (AH(CO7) = A H(CH;0H) =

= (=286)2 +(=394) + 239 ==727 kl/mol

m=n-M=n-180 g/mol (vagy ennek alkalmazasa)

n(H:O)=4mol, m=720g
’=n4m=n~Mddmﬁmﬂﬁgymmﬂa&ﬂmmﬂﬂ

n(CO5) =2 mol, V= 49,0 dm’
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